Z2 AMIMNY

Oxxepeno diHaHCyBaHHSA: KOMMEHcauifl iHBeCcTULIN

[TopsooK Ta YyMOBM KOMMEHcalil iHBeCTULIN

3aTtBepoKeHHA [lopsiaky CTBOPUTb MEXaHi3M  3allyvyeHHs
NpMBaTHUX IHBECTULIN Yy ddiHAHCYBaHHS POBIT 3 PEMOHTY,
MoaepHisauil, PEKOHCTPYKLISAX abo OyoiBHMUTBaA
cTpateriyHnx 06'eKTiB MOPTOBOI  iHPPACTPYKTYpH, WO €
Aep>XXaBHOK BMACHICTIO.

[MopagoK BM3HAYaEe MexaHisaM Ta YMOBM KOMMEHcauil iHBecTuuin
BHECEHMX  iHBecTopamm Yy  cTparteriyHi  06'ekTun nopToBOI
IHPACTPYKTYp®, a TaKoX KOMMeHcauil BapToCTi  MigBoOLHUX
rigpoTexHiuHMx cnopya (kaHaniB, onepauinHMX akBaTopin, npuyanis
TOLWO)

* KomneHcauis iHBeCTMLiN: noraweHHsa rpoLloBoro 3060B's13aHHS,
wo BuHUKNO B AMITY nepepn iHBeCTOpoM Ha nigcTasi 4OroBopy
woao piHaHcyBaHHS iHBecTOpoMm pobiT 3 OyaiBHMUTBa O6'eKTIB
NOPTOBOI IHPPACTPYKTYPMU .

+ KomneHcauis BapTocTi nigBOoAHUX TFiAPOTEXHIYHUX CMOpYyA:
noraLleHHs rpoLLIoBOro 3060B'A3aHHS, Wo BUHKUKIO B AMITY nepen
BMACHMKOM MigBOAHOI riOPOTEXHIYHOI Ccrnopyan Ha nigcTasi
AO0roBopy LWoAo nepefadi ManHa y Aep>KaBHY BI1acCHICTb.

[bxepenammn KoMmneHcauin iHBeCTUUin MatoTb OYTN NOPTOBI
36opu, wo cnpaenaTbes AMITY Ta iHWI gxepena, He
3ab0pOHEHI 3aKOHO4aBCTBOM.




Z2 AMIMNY

Oxepeno ¢giHaHCyBaHHSA: 3any4YeHHs1 KpeauTiB
[ligrotToBneHo ABa NOTEHUIMHUX MPOEKTU

3aBeplieHHss npoekTy «byaiBHMUTBO KOHTEWHepHOro TepmiHany Ha PekoOHCTpyKUiA BOAHMX MigxoAiB, MaHeBPOBUX 30H Ta onepauifnHuxX
KapaHTMHHOMY Mony» aKBaTopil 3 ypaxyBaHHSIM MNepPCNeKTUBHOro BaHTaX00biry MOpPCLKOro

nopty «lOxHui» B M. FOxxHe Opgecbkoi obnacTi
3rigHo 3 BiAKOPUroBaHMMM NPOEKTHUMU PiLLIEHHAMM:

* TepwmiH peanisaujii npoekTy cknapae 48 micauis. _ = TepwmiH peanisauii MpoekTy cknagae 28 micauis (2,3 pokm)
= BaranbHa BapTicTb lNpoekTy: Bcboro 11 976 929,844 tuc.rpH 3 MNAB, y ToMy 4mnchi: = 3aranbHa BapTicTb MNpoekTy cknaaae - 3 639 111,4 Tvc. rpH 3 MNAB, y ToMy yucni
30608’a3aHHA [N «AMIY» - 6 224 813,482 tuc.rpH 3 MAB 3060B's3aHHsA AN «AMMY» - 3 203 277,2 Tuc. rpH. 3 NOB
3060B513aHHA [N «KTO» - 5 752 116,362 Tuc.rpH 3 MNOB
=  BukoHaHo 3a Npoektom: AN «AMITY» - 2 437 136 Tuc.rpH 3 MNAB +  BukoHaHo O «AMIY» 3a MpoekToM - 1 212 MIH. rPH.
O «KTO» - 932 645,691 Tuc. rpH 3 MNAB
= 3anuwok 3a MNpoekTom: » Cyma kpeguty, ska notpidHa - 70 mnH. gonapis CLUA Ha TepmiH 6-7 pokis

30008B’a3aHHsa O «AMIY» - 3 787 677,482 Tuc.rpH 3 MNOB
3000BsA3aHHsA O «KTO» - 4 819 470,671 Tuc.rpH 3 MNAB

= Cyma KkpeauTy, sika noTpibHa - 135,3 mnH. gonapis CLUA
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